
Instalace bezpečnostního certifikátu do iOS pro prohlížení html stránek web 
brány WG1000 

     

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Přejít do Nastavení -> nahoře 
se objeví "Profil byl stažen" -> 

rozkliknout 

 

1. Klikněte na soubor          
ATMOS-Device-CA.crt 

 

2. Vybrat zařízení, na které se má 
nainstalovat 

 

3. Okno zavřít 

 

4a. Pokud se neobjeví, přejít do Nastavení -> Obecné -> VPN a 
správa zařízení -> zde bude konfigurační profil certifikátu -> 

nainstalovat (zde je poté možné certifikát odstranit) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Kliknout na "Instalovat" 

 

6. Zadat PIN telefonu 

 

7. Znovu kliknout na 
"Instalovat" 

 

8. Profil byl nainstalován, 
ještě je nutné povolit 

plnou důvěru certifikátu 

       

9. Přejít do Nastavení -> Obecné -> Informace -> 
Důvěryhodnost certifikátu… 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Povolit daný certifikát 

 

11. Pokračovat 

 

12. HOTOVO 


